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Aurkezpena

Aurkezten den IKERKETA Gipuzkoako herritarrek hainbat gizarte-gairen inguruan duten
iritzia ezagutzeko beharretik sortzen da.

Ikerketa honetan, oso datu kopuru handia biltzea lortu dugu. Beraz, etorkizunean antzeko
analisiak egiten ditugunean, lan hau erreferentzi puntutzat balioko digu.

Txostenaren inguruko edozein argibide edo zehaztasun nahi izanez gero, inkestaren
arduradunekin harremanetan jarri.

Ikerkuntza Saila

GFAren Agenda Berria

Social Survey
and Public Opinion Experts

GIPUZKOA

GIZ K RA E
UrtE

Inke tas k

30
1991tik



GFAren Agenda Berria

Social Survey
and Public Opinion Experts

GIPUZKOA

Metodologia

Ikerketa hau burutzeko erabilitako kuantitatiboa izan da, telefono bidezko
elkarrizketa teknikaren bidez.

Ikerketa teknika honek proposatutako helburu guztiei erantzuna ematea ahalbideratzen du
eta balio eta fidagarritasun handiko emaitzak jasotzen direnez eraginkortasunez aritzeko
aukera ematen digu.

GIPUZKOAn bizi diren 18 urtetik gorako gizabanakoek
osatzen dute; Landa-lana 2021ekoURRIANetaAZAROANburutu zen.

geruzatu bat burutu da, kuotekiko proportzionala den finkapenarekin; hau ere
metodologia kuantitatiboa erabiliz burutu da.

METODOLOGIA

IKERKETAREN UNIBERTSOA

LAGINKETA

Fitxa teknikoa

:

Gipuzkoan bizi diren 1.200 pertsona (340 Donostialdean, 280 Bidasoa-
Oiartzunen, 280Orian eta 300Deba-Urolan).

La= ±%2,83 konfiantza-maila:%95, p=q=0´5 datu orokorretarako.

Ausazko lagin estratifikatua, udalerriaren, sexuaren eta adinaren arabera.

Zirkunskripzioaz haztatutako guztizko datuak

Inkesten%39,1 euskaraz egin dira, eta gainerako%60,9 gaztelaniaz.

:

Landa-lana 2021eko urriaren 27tik azaroaren 5era burutu zen telefono bidezko
elkarrizketa bitartez.

Galdeketaren batez besteko iraupena 12,89 minutukoa izan da, galdeketarik
motzena9minutukoa izanik´ eta luzeena 33minutukoa.

LAGINA

LANDA-LANA
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Bai
%52,0

Ez
%47,1

Ed/Ee
%0,9

G1.- 2030 Agendari buruz entzun duzu zerbait?

18-29
urte

46-60
urte

%54,1 %53,7 %61,1 %43,0

>
60 urte

“Bai”

30-45
urte

Adina

Donosti Oria

%57,4 %51,8 %47,9 %48,1

Deba-
Urola

“Bai”

Bidasoa-
Oiartzun

Zirkunskripzioa

%58,4 %46,6“Bai”

Sexua

Gizona Emakum.
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Bai
%33,8

Ez
%64,8

Bai

Ed/Ee
%1,4

G2.- Garapen Jasangarrietako Helburuei buruz (GJH) ?entzun duzu zerbait

18-29
urte

46-60
urte

%31,2 %36,2 %38,9 %29,1

>
60 urte

“Bai”

30-45
urte

Adina

Donosti Oria

%36,4 %39,7 %31,7 %27,2

Deba-
Urola

“Bai”

Bidasoa-
Oiartzun

Zirkunskripzioa

%39,4 %29,1“Bai”

Sexua

Gizona Emakum.
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G3.- Aipa al dezakezu Garapen Jasangarriko Helburu
hauetakoren bat (GJH)? n=GJHri buruz

zerbait entzun dute
%33,8

Energia berriztagarriak

%4,1

%12,2

%6,6

%4,1

%3,3

%3,0

%2,8

%2,6

%2,4

%1,6

%4,3

%3,7

%3,6

Nola murriztu hondakinak,
nola birziklatu gehiago

Garapen Jasangarriko
Hezkuntza

Aztarna ekologikoa

Giza Garapenaren
Indizea (GGI)

Pobreziaren muga

Genero arrakala (bretxa)

Garapenerako lankidetza

Pobrezia energetikoa

Mugikortasuna

Besterik

GJH bakoitzaren aipamenen %-a

Berotegi efektua

Ekonomia zirkularra

CO2 isuriak kentzea

Ingurumena

Berezko erantzuna
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G4.- Zure ustez, nork finantziatu beharko lituzke Garapen
Jasangarriko Helburuak (GJH)?

Lurralde aberatsek

Ed/Ee

%5,0

%36,3

%35,6

%3,7

%0,6

%13,7

%3,2

%1,9

Lurralde guztiek

Nazioarteko erakundeek (NBE)

Garapen bidean dauden herrialdeek

Sektore pribatu eta
empresa transnazionalek

Norbanako pertsonek

Besterik

Iradokitako erantzuna

n=GJHri buruz
zerbait entzun dute

%33,8



Bere Udaletxeak

%46,1
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G5.- Zein erakunde publikok bultzatu beharko lituzke gehien
Garapen Helburu hauek (GJH)?Jasangarriko

Gipuzkoako
Foru Aldundiak

Eusko Jaurlaritzak

Espainiako Gobernuak

Ed/Ee

%6,7

%16,1

%8,5

%18,4

Europar Batasunak

%4,2

Iradokitako erantzuna

18-29
urte

46-60
urte

%53,1 %57,3 %43,8 %36,3

>
60 urte

30-45
urte

Adina

%16,3 %9,7 %15,6 %21,8

%10,2 %8,7 %4,7 %11,3

%4,1 %9,7 %4,7 %7,3

%50,7 %41,3“Europar Batasunak”

Sexua

Gizona Emakum.

%17,7 %14,3“Eusko Jaurlaritzak”

%5,6 %11,6“Bere Udaletxeak”

%5,1 %8,5“Espainiako Gobernuak”

%0,0 %3,9 %6,3 %4,0%7,0 %1,1“Gipuzkoako Foru
Aldundiak”

“Europar Batasunak”

“Eusko Jaurlaritzak”

“Bere Udaletxeak”

“Espainiako Gobernuak”

“Gipuzkoako Foru
Aldundiak”

n=GJHri buruz
zerbait entzun dute

%33,8
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G6.- Zein neurritan uste duzu honoko erakundeek sustatzen
dituztela Garapen Jasangarriko Helburu hauek (GJH)?

Europar Batasuna

4.90 Desb. Tipikoa 2.01
Ed/Ee %13,6

Espainiako Gobernua

5.48 Desb. Tipikoa 2.07
Ed/Ee %13,8

Eusko Jaurlaritza

5.84 Desb. Tipikoa 1.99
Ed/Ee %8,9

Gipuzkoako
Foru Aldundia

5.87 Desb. Tipikoa 1.88
Ed/Ee %9,1

Bere Udaletxea

5.94 Desb. Tipikoa 1.80
Ed/Ee %9,6

0 izanik “batere ez dituztela sustatzen” eta 10 “zeharo”

n=GJHri buruz
zerbait entzun dute

%33,8
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G7.- Ezagutzen al dituzu Gipuzkoako Foru Aldundiak iraunkortasunaren arloan
edo Garapen Jasangarriaren Helburuei eta/edo 2030 Agendari dagokienez egin
dituen edo garatzen ari den ekintzak?

Bai ezagutzen ditu

Ez ditu ezagutzen

Ez du GJHei buruz ezer entzun %66,4

%9,9

%22,3

Ed/Ee %1,4



%9,7%19,5 %3,1

Berotegi efektua
%67,7
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%61,5%17,2 %3,5

G8.- Kontzeptu hauen ezagutza-maila:

Inoiz ez du entzun

Ed/Ee

Entzun du baina ez daki zer den

Kontzeptu hau ezagutzen du

%62,0%14,7 %3,6

%12,8%22,5 %3,4

%28,1%14,6 %3,8

%14,0%21,9 %3,2

%14,4%20,6 %3,6

%40,8%30,6 %3,1

%42,5%28,7 %3,5

%45,7%21,9 %3,1

Ekonomia zirkularra

Aztarna ekologikoa

Giza garapenaren indizea (GGI)

Kristalezko sabaia

Pobreziaren muga

Genero arrakala

Elikadura jasangarria

Pobrezia energetikoa

Mugikortasun berria

%17,8

%19,7

%61,3

%53,5

%60,9

%61,4

%25,5

%25,3

%29,3

Desberdintasun adierazgarriak daude datuan (Ikus Eranskina 47. Orria)



%59,5 %17,6 %1,0%0,4 %21,5

Pobrezia energetikoa
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%17,0 %10,3%1,6 %0,2 %70,9

G9.- Honako kontzeptu hauen garrantzi-maila:

Batere garrantzitsua

Ed/Ee

Garrantzi gutxi

Oso garrantzitsua

Nahiko garrantzitsua

%16,2 %8,3 %2,1 %0,9 %72,5

%59,7 %17,8 %0,9%0,1 %21,5

%48,1 %14,8 %2,1%0,7 %34,3

%53,1 %23,6 %1,9%0,6 %20,8

%18,2 %22,0 %1,7%0,6 %57,5

%19,2 %22,3 %2,1%0,4 %56,0

%26,1 %15,4 %1,3 %0,1 %57,1

%58,6 %20,4 %1,5%0,9 %18,6

Ekonomia zirkularra

Aztarna ekologikoa

Berotegi efektua

Giza garapenaren indizea (GGI)

Kristalezko sabaia

Pobreziaren muga

Genero arrakala

Elikadura jasangarria

Mugikortasun berria

Desberdintasun adierazgarriak daude datuan (Ikus Eranskina 52 ). Orria
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6.38
Desb. Tipikoa 1.54

Ed/Ee %1,0

0 izanik “batere ezagutzarik ez” eta 10 “ezagutza osoa”

G10.- Zein da zure ezagutza maila ingurugiroarekin erlazionaturiko gaiekin?

6.19 6.54 6.39 6.48

Zirkunskripzioa

18-29
urte

46-60
urte

6.17 6.59 6.36 6.33

>
60 urte

30-45
urte

Adina

Donosti Oria
Deba-
Urola

Bidasoa-
Oiartzun
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Bai
%78,3

Ez
%18,0

Ed/Ee
%3,7

G11.- Zure ezagutza handitzeak ingurumenaren aldeko erabakiak hartzen
lagunduko lizukeela uste duzu?

18-29
urte

46-60
urte

%88,5 %81,3 %80,8 %70,8

>
60 urte

“Bai”

30-45
urte

Adina

%76,3 %80,1“Bai”

Sexua

Gizona Emakum.
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8.01
Desb. Tipikoa 1.61

Ed/Ee %1,6

0 izanik “batere interesik ez” eta 10 “interes haundia”

G12.- Zein da zure interesa garapen iraunkorra eta ingurugiroaren babesaren
inguruan

7.84 8.16

Sexua

Gizona Emakum.
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Bai
%79,1

Ez
%17,7

Ed/Ee
%3,2

G13.- Zure eguneroko bizitzan ingurumen gaiak lehenesten dituzula uste duzu?

18-29
urte

46-60
urte

%71,3 %79,1 %77,2 %83,4

>
60 urte

“Bai”

30-45
urte

Adina

%76,0 %81,5“Bai”

Sexua

Gizona Emakum.
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Noski baietz %59,2

G14.- Zure bizitzan ingurumena babesteko erabakiak hartzeko prest egongo
zinateke, nahiz eta horrek erosotasun batzuk alde batera utzi?

Bakarrik bere bizitzako estiloa
ez bada asko aldatzen

Kasu bakoitzean
pentsatu beharko luke

Segurunik ez %2,9

%11,4

%24,9

Ed/Ee %1,6

18-29
urte

46-60
urte

%55,1 %57,7 %63,8 %58,3

>
60 urte

30-45
urte

Adina

%15,2 %13,3 %8,2 %11,2

%29,1 %26,9 %25,5 %21,5

%0,6 %2,1 %2,1 %4,9

“Noski baietz”

“Bakarrik bere bizitzako
estiloa ez bada asko aldatzen”

“Kasu bakoitzean
pentsatu beharko luke”

“Segurunik ez ”



%76,4 %18,0 %2,0%2,1%1,5Produktu batzuen ontzia dendara edo
leku jakin batera itzultzeko aukera izango
bazenu dirua edo beste eskertzaren bat
jasotzeko aukerarekin, egingo zenuke
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%72,1 %23,5 %1,6%0,8%2,0

G15.- Esaldi hauekiko adostasun-maila:

Zeharo desados

Ed/Ee

Nahiko desados

Zeharo ados

Nahiko ados

Sasoiko produktuak, zapore hobea dute
eta ingurugiroa gehiago zaintzen dute

%59,7 %28,9 %6,4%2,9%2,1
Bi aukera berdinen artean plastiko gutxiena
duena aukeratzen du (soltean erosten du)

%53,6 %26,3 %7,0%7,7 %5,4
Elektrogailuak erosteko orduan eraginkortasun

energetikoaren etiketari kasu egiten diozu

%50,7 %32,4 %6,9 %5,0 %5,0Elektrogailuek dituzten programa ekologikoak
erabiltzen dituzu kontsumoa gutxitu eta
ingurugiroa gehiago zaintzeko asmoz.

%30,9 %39,5 %12,8 %8,1 %8,7Ingurumen-inpaktu oso txikia
edo ia nulua duten aisialdi

iraunkorreko planak lehenesten dituzu

%73,2 %24,6 %1,1%0,4%0,7
Ingurugiroaren kalitateak eragin zuzena

du gure osasun eta ongizatean

%51,5 %39,5 %4,8%1,8%2,4
Ingurugiroa babesteko erosotasun

batzuei uko egin behar zaie

%34,0 %39,1 %15,1 %7,7 %4,1Produkto ekologikoengatik gehiago
ordaintzeko prest egongo nintzateke
(ingurugiroari kalte gutxiago egiteko).

%53,2 %35,7 %6,9 %3,1%1,1
Zure eguneroko erosketetan gehienbat

bertako produktuak erosten dituzu

Desberdintasun adierazgarriak daude datuan (Ikus Eranskina 58 ). Orria
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energetikoa
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3. Transizio ekologikoa eta energetikoa3. Transizio ekologikoa eta energetikoa



%67,3Osasuna eta sanitatea

%9,8Kultura
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%43,6

G16.- Ondorengo gaien garrantziaren ordena, politikarientzat duten
lehentasunaren arabera

3. Lekuan

2. Lekuan

Lehen lekuan

%16,6

%3,9

%49,7

%43,9

%50,2

Adinduen zaintza

Ingurugiroa

Ekonomia eta lana

Hezkuntza

Gizarte berdintasuna

Ed/Ee

18-29
urte

46-60
urte

%64,4 %68,9 %68,7 %66,3

>
60 urte

30-45
urte

Adina

%42,8 %52,2 %56,9 %46,5

%30,3 %48,0 %54,3 %54,3

%48,2 %42,7 %44,1 %42,9

“Osasuna eta sanitatea”

“Ekonomia eta lana”

“Adinduen zaintza”

“Ingurugiroa”

%63,6 %47,7 %41,4 %35,1

%25,9 %20,3 %14,9 %12,1

%10,1 %7,7 %7,3 %13,0

“Hezkuntza”

“Gizarte berdintasuna”

“Kultura”

Ehunekoaren baturak ez du 100 ematen,
erantzun anitzeko galdera delako



GFAren Agenda Berria

Social Survey
and Public Opinion Experts

GIPUZKOA

Bai %49,9

G17.- Prest egongo zinateke kotxea erabiltzeari utzi eta beste garraiobideren bat
erabiltzera ingurugiroa gehiago zaindu ahal izateko?

Ez

Bakarrik denbora, segurtasun eta erosotasun
berdinak dituen aukeraren bat egongo balitz

Ez du ibilgailu pribatua erabiltzen %16,0

%9,1

%23,6

Ed/Ee %1,4

18-29
urte

46-60
urte

%49,7 %47,4 %54,7 %48,2

>
60 urte

30-45
urte

Adina

%8,3 %11,5 %9,1 %7,5

%32,5 %29,3 %24,9 %15,2

%8,3 %10,8 %9,4 %27,6

%52,3 %48,8 %53,9 %45,2

%10,1 %8,3 %8,3 %9,0

%17,0 %27,0 %24,4 %28,8

%20,1 %15,1 %11,5 %14,6

Donosti Oria
Deba-
Urola

Bidasoa-
Oiartzun

Zirkunskripzioa

%52,0 %48,1“Bai”

Sexua

Gizona Emakum.

%11,0 %7,5“Ez”

%25,3 %22,1“Bakarrik aukeraren
bat egongo balitz”

%11,0 %20,3“Ez du ibilgailu
pribatua erabiltzen”

“Bai”

“Ez”

“Bakarrik aukeraren
bat egongo balitz”

“Ez du ibilgailu
pribatua erabiltzen”

“Bai”

“Ez”

“Bakarrik aukeraren
bat egongo balitz”

“Ez du ibilgailu
pribatua erabiltzen”
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G18.- Esaldi honekiko adostasun-maila:

Zeharo desados

Ed/Ee

Nahiko desados

Zeharo ados

Nahiko ados

%63,0 %30,0 %2,8%1,6%2,6Ez hain urrutiko etorkizun batean guztiok
aldartu beharko ditugu gure mugikortasun
ohiturak aldaketa klimatikoa geldiarazteko
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4. Jasangarritasun soziala

Jasangarritasun
sozi laa
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G19.- Zure ustez gizartean duela 10 urterekin konparatuaz desberdintasun
gehiago dago, edo gutxiago?

Desberdintasun gehiago

Antzeko berdintasuna

Desberdintasun gutxiago %15,2

%62,3

%16,4

Ed/Ee %6,1

%59,1 %65,1“Desberdintasun gehiago”

Sexua

Gizona Emakum.

%16,9 %15,9“Antzeko berdintasuna”

%18,5 %12,4“Desberdintasun gutxiago”
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G20.- Nolakoa uste duzu izango dela 2030 eko gizartea?

Desberdintasun gehiagorekin

Berdintasun arloan antzekoa

Desberdintasun gutxiago %15,5

%52,8

%19,8

Ed/Ee %11,9

18-29
urte

46-60
urte

%44,6 %61,7 %54,4 %48,5

>
60 urte

30-45
urte

Adina

%27,4 %18,1 %23,4 %15,2

%21,0 %15,7 %13,1 %15,2

%50,4 %54,9“Desberdintasun gehiagorekin”

Sexua

Gizona Emakum.

%22,7 %17,4“Berdintasun arloan antzekoa”

%17,2 %13,9“Desberdintasun gutxiago”

“Desberdintasun gehiagorekin”

“Berdintasun arloan antzekoa”

“Desberdintasun gutxiago”
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G21.- Uste duzu hemendik 10 urtera orokorrean hobeto biziko garela, gaizkiago
edo berdin?

Hobeto

Gaizkiago

Berdin %25,7

%16,9

%45,3

Ed/Ee %12,1

18-29
urte

46-60
urte

%18,4 %18,1 %16,4 %15,9

>
60 urte

30-45
urte

Adina

%39,9 %48,8 %48,0 %42,9

%32,9 %25,8 %28,0 %21,1

%21,6 %13,0“Hobeto”

Sexua

Gizona Emakum.

%42,3 %47,7“Gaizkiago”

%26,9 %24,6“Berdin”

“Hobeto”

“Gaizkiago”

“Berdin”
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G22.- Eta uste duzu gazte belaunaldiak beraien gurasoekin alderatuaz hobeto
biziko direla, gaizkiago edo berdin?

Hobeto

Gaizkiago

Berdin %14,3

%16,0

%60,1

Ed/Ee %9,6

18-29
urte

46-60
urte

%18,5 %14,3 %16,1 %16,0

>
60 urte

30-45
urte

Adina

%51,6 %64,0 %63,8 %58,0

%21,7 %14,0 %14,0 %12,2

“Hobeto”

“Gaizkiago”

“Berdin”
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G23.- Uste duzu etorkizunean egongo dela dirua herritarren zahartasuna
ordaindu ahal izateko edo zerga gehiago ordaindu beharko ditugu?

Egongo da dirua

Zerga gehiago kobratu beharko dira

Ed/Ee %13,1

%11,0

%75,9

18-29
urte

46-60
urte

%7,6 %9,1 %11,6 %13,1

>
60 urte

30-45
urte

Adina

%87,3 %80,1 %76,9 %68,3

“Egongo da dirua”

“Zerga gehiago kobratu beharko dira”



%30,7 %36,6 %15,6 %8,0 %9,1Pertsona migratzaie gehiago beharko
ditugu gure ongizatea bermatzeko

%16,7 %34,3 %23,4 %17,1 %8,5Gure gizarteak elkarbizitza arazo
gehiago izango ditu dibertsitateagatik

%39,2 %33,9 %10,7 %6,2%10,0Gure gizartea aberatsagoa izango
da dibertsitate gehiagorekin

GFAren Agenda Berria

Social Survey
and Public Opinion Experts

GIPUZKOA

G24.- Migrazio-politikei dagokienez, esan, mesedez, zenbateraino zauden ados
esaldi hauekin:

Zeharo desados

Ed/Ee

Nahiko desados

Zeharo ados

Nahiko ados

Desberdintasun adierazgarriak daude datuan (Ikus Eranskina 63 ). Orria
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G25.- Zure ustez inmigrazioa gaur egungo maila berean mantendu beharko
litzateke, gehitu edo gutxitu?

Gaurko mailan mantendu

Gehitu

Gutxitu %15,1

%35,7

%24,2

Ed/Ee %25,0

18-29
urte

46-60
urte

%34,4 %39,9 %37,7 %31,9

>
60 urte

30-45
urte

Adina

%31,2 %23,1 %21,0 %24,9

%6,4 %16,4 %17,9 %15,3

%37,3 %34,4“Mantendu”

Sexua

Gizona Emakum.

%27,1 %21,8“Gehitu”

%13,0 %16,9“Gutxitu”

“Mantendu”

“Gehitu”

“Gutxitu”
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G26.- Beharrezkoa da zure ustez jaiotze politikak sustatzea edo uste duzu
dauden politikak ondo daudela?

Politika berriak sustatu behar dira

Nahikoa ditugu

Ed/Ee %11,4

%70,7

%17,9

18-29
urte

46-60
urte

%70,9 %75,6 %72,6 %66,0

>
60 urte

30-45
urte

Adina

%13,9 %18,1 %18,0 %19,0

“Politika berriak sustatu behar dira”

“Nahikoa ditugu”
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5. Gobernantza eta demokrazia

Gobernantza eta
d mokraziae
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3.76
Desb. Tipikoa 2.00

Ed/Ee %16,9

0 “ezker muturra” eta 10 “eskuin muturra” izanik

G27.- Politikaz hitz egitean normalki ezkerraz eta eskuinaz hitz egiten da. Zein
tokitan kokatuko zinateke?

8

10

Ed/Ee

%2,6

%0,7

%16,9

6

7

%4,2

%2,0

4

5

%13,1

%24,3

2

3

%9,8

%15,3

0

1

%7,3

%3,5

9 %0,3

18-29
urte

46-60
urte

3.29 3.94 3.67 3.89

>
60 urte

30-45
urte

Adina



%4,3 %30,7 %37,5 %11,3 %16,2

Europar Batasuna

%9,7 %51,9 %26,9 %5,6 %5,9

Eusko Jaurlaritza

GFAren Agenda Berria
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G28.- Nola baloratuko zenuke ondorengo erakunde publikoen eraginkortasuna?

Batere eraginkorra

Ed/Ee

Gutxi eraginkorra

Oso eraginkorra

Nahiko eraginkorra

%10,3 %50,1 %29,2 %5,4 %5,0

%7,2 %51,6 %27,3 %5,3%8,6

%2,4 %26,5 %43,0 %19,9 %8,2

Bere Udaletxea

Espainiako Gobernua

Gipuzkoako
Foru Aldundia

Desberdintasun adierazgarriak daude datuan (Ikus Eranskina 66. Orria)
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G29.- Zein da zure konfidantza maila ondorengo erakundeekin?:

Europar Batasuna

3.87 Desb. Tipikoa 2.37
Ed/Ee %5,0

Espainiako Gobernua

4.47 Desb. Tipikoa 2.29
Ed/Ee %11,5

Eusko Jaurlaritza

5.52 Desb. Tipikoa 2.15
Ed/Ee %5,8

Gipuzkoako
Foru Aldundia

5.57 Desb. Tipikoa 2.23
Ed/Ee %3,5

Bere Udaletxea 5.67 Desb. Tipikoa 2.32
Ed/Ee %1,5

0 “batere konfidantzarik ez” eta 10 “konfidantza osoa” izanik

Desberdintasun adierazgarriak daude datuan (Ikus Eranskina 69. Orria)
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G30.- Nola baloratuko zenuke Gipuzkoan enpresa pribatu eta erakunde
publikoen arteko elkarlana ?

Positiboki, enpresek asko dute
emateko edo laguntzeko

gai publikoen gaietan

Negatiboki, enpresen partaidetzak
gobernuen ahalmenari eragiten dio

erabakiak hartzerako orduan

Berdin dio %3,2

%41,9

%30,6

Ed/Ee %24,3

18-29
urte

46-60
urte

%41,4 %42,0 %44,4 %40,4

>
60 urte

30-45
urte

Adina

%37,6 %35,0 %31,6 %24,2

%5,7 %4,2 %1,8 %2,6

%44,7 %39,4 %45,2 %38,2

%28,3 %30,3 %26,7 %36,3

%4,7 %4,0 %3,2 %0,6

Donosti Oria
Deba-
Urola

Bidasoa-
Oiartzun

Zirkunskripzioa

%43,4 %40,7“Positiboki”

Sexua

Gizona Emakum.

%33,5 %28,1“Negatiboki”

%2,9 %3,4“Berdin dio”

“Positiboki”

“Negatiboki”

“Berdin dio”

“Positiboki”

“Negatiboki”

“Berdin dio”
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5.78
Desb. Tipikoa 1.76

Ed/Ee %19,2

0 izanik “oso txarra” eta 10 “oso ona”

G31.- Nola baloratzen duzu Gipuzkoako erakunde publikoen arteko elkarlana?

18-29
urte

46-60
urte

5.72 5.76 5.59 5.98

>
60 urte

30-45
urte

Adina

5.95
Desb. Tipikoa 1.68

Ed/Ee %18,3

0 izanik “oso txarra” eta 10 “oso ona”

G32.- Nola baloratuko zenuke erakunde publikoen arteko elkarlana Euskadin?

18-29
urte

46-60
urte

5.95 5.83 5.73 6.23

>
60 urte

30-45
urte

Adina
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5.41
Desb. Tipikoa 1.85

Ed/Ee %20,0

0 izanik “ahalik eta nota txarrena” eta 10 “hoberena”

G33.- Zein nota emango zenioke Gipuzkoan erakunde eta politikoen artean
dugun elkarlan kulturari?

18-29
urte

46-60
urte

5.11 5.22 5.25 5.80

>
60 urte

30-45
urte

Adina

7.59
Desb. Tipikoa 1.74

Ed/Ee %16,3

0 izanik “batere ez” eta 10 “zeharo”

G34.- Zein neurritan uste duzu elkarlan gehiago egin beharko genukela
Gipuzkoan etorkizuneko erronkei erantzuna eman ahal izateko?



6.1. Desberdintasun adierazgarriak

Er nskinaa

GFAren Agenda Berria

Social Survey
and Public Opinion Experts

GIPUZKOA



6.1. Desberdintasun adierazgarriak6.1. Desberdintasun adierazgarriak

GFAren Agenda Berria

Social Survey
and Public Opinion Experts

GIPUZKOA



GFAren Agenda Berria

Social Survey
and Public Opinion Experts

GIPUZKOA

G8.- Desberdintasun adierazgarriak Berotegi efektuaren ezagutza-mailan

18-29
urte

46-60
urte

%77,7 %74,0 %72,6 %55,9

>
60 urte

30-45
urte

Adina

%14,6 %16,0 %19,5 %23,9

%7,0 %6,6 %6,1 %15,5

%73,7 %66,4 %65,0 %62,7

%15,5 %22,5 %18,0 %23,1

%8,4 %6,7 %13,4 %11,4

Donosti Oria
Deba-
Urola

Bidasoa-
Oiartzun

Zirkunskripzioa

%73,8 %62,7

Sexua

Gizona Emakum.

%17,1 %21,6

%7,0 %11,9

G8.- Desberdintasun adierazgarriak Pobrezia energetikoaren ezagutza-mailan

18-29
urte

46-60
urte

%57,6 %65,9 %69,3 %53,9

>
60 urte

30-45
urte

Adina

%20,3 %18,8 %19,1 %23,2

%21,5 %11,5 %9,4 %17,6

%65,1 %58,3

Sexua

Gizona Emakum.

%19,3 %21,7

%13,4 %15,3

“Kontzeptu hau
ezagutzen du”

“Entzun du baina ez
daki zer den”

“Inoiz ez du entzun”

“Kontzeptu hau
ezagutzen du”

“Entzun du baina ez
daki zer den”

“Inoiz ez du entzun”

“Kontzeptu hau
ezagutzen du”

“Entzun du baina ez
daki zer den”

“Inoiz ez du entzun”

“Kontzeptu hau
ezagutzen du”

“Entzun du baina ez
daki zer den”

“Inoiz ez du entzun”

“Kontzeptu hau
ezagutzen du”

“Entzun du baina ez
daki zer den”

“Inoiz ez du entzun”
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G8.- Desberdintasun adierazgarriak Pobreziaren mugaren ezagutza-mailan

18-29
urte

46-60
urte

%58,0 %64,8 %65,0 %57,5

>
60 urte

30-45
urte

Adina

%18,5 %22,3 %23,4 %23,5

%22,9 %9,4 %8,8 %14,3

%67,8 %65,1 %53,0 %56,2

%20,6 %19,0 %25,8 %25,0

%9,1 %11,5 %16,6 %15,7

Donosti Oria
Deba-
Urola

Bidasoa-
Oiartzun

Zirkunskripzioa

G8.- Desberdintasun adierazgarriak Elikadura jasangarriaren ezagutza-mailan

18-29
urte

46-60
urte

%68,8 %66,0 %64,2 %52,1

>
60 urte

30-45
urte

Adina

%19,7 %22,2 %21,5 %22,8

%10,8 %8,7 %12,1 %20,0

“Kontzeptu hau
ezagutzen du”

“Entzun du baina ez
daki zer den”

“Inoiz ez du entzun”

“Kontzeptu hau
ezagutzen du”

“Entzun du baina ez
daki zer den”

“Inoiz ez du entzun”

“Kontzeptu hau
ezagutzen du”

“Entzun du baina ez
daki zer den”

“Inoiz ez du entzun”
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G8.- Desberdintasun adierazgarriak Genero arrakalaren ezagutza-mailan

18-29
urte

46-60
urte

%66,5 %58,2 %56,5 %43,0

>
60 urte

30-45
urte

Adina

%15,2 %14,3 %16,1 %13,6

%17,7 %23,3 %24,0 %38,5

%59,8 %57,1 %50,2 %44,9

%15,0 %13,9 %12,0 %16,6

%22,3 %23,8 %33,6 %34,8

Donosti Oria
Deba-
Urola

Bidasoa-
Oiartzun

Zirkunskripzioa

%57,9 %49,8

Sexua

Gizona Emakum.

%16,3 %13,3

%23,4 %31,8

G8.- Desberdintasun adierazgarriak Aztarna ekologikoaren ezagutza-mailan

18-29
urte

46-60
urte

%34,8 %33,7 %34,0 %20,6

>
60 urte

30-45
urte

Adina

%23,4 %17,7 %24,3 %22,5

%41,1 %45,1 %39,5 %52,5

%34,4 %24,9

Sexua

Gizona Emakum.

%22,5 %21,6

%41,0 %49,5

“Kontzeptu hau
ezagutzen du”

“Entzun du baina ez
daki zer den”

“Inoiz ez du entzun”

“Kontzeptu hau
ezagutzen du”

“Entzun du baina ez
daki zer den”

“Inoiz ez du entzun”

“Kontzeptu hau
ezagutzen du”

“Entzun du baina ez
daki zer den”

“Inoiz ez du entzun”

“Kontzeptu hau
ezagutzen du”

“Entzun du baina ez
daki zer den”

“Inoiz ez du entzun”

“Kontzeptu hau
ezagutzen du”

“Entzun du baina ez
daki zer den”

“Inoiz ez du entzun”
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G8.- Desberdintasun adierazgarriak Ekonomia zirkularraren ezagutza-mailan

18-29
urte

46-60
urte

%26,6 %30,3 %30,1 %18,3

>
60 urte

30-45
urte

Adina

%37,3 %28,6 %31,9 %28,6

%35,4 %37,6 %36,2 %48,6

Donosti Oria
Deba-
Urola

Bidasoa-
Oiartzun

Zirkunskripzioa

%31,1 %20,9

Sexua

Gizona Emakum.

%34,8 %27,2

%32,1 %48,1

G8.- Desberdintasun adierazgarriak Mugikortasun berriarenren ezagutza-mailan

18-29
urte

46-60
urte

%23,6 %28,1 %31,0 %19,5

>
60 urte

30-45
urte

Adina

%27,4 %27,4 %30,4 %28,9

%48,4 %39,6 %36,2 %47,2

%30,6 %20,8

Sexua

Gizona Emakum.

%29,1 %28,3

%37,7 %46,5

%30,0 %28,6 %19,8 %21,3

%31,7 %22,2 %35,0 %33,0

%36,1 %45,2 %41,5 %42,9

“Kontzeptu hau
ezagutzen du”

“Entzun du baina ez
daki zer den”

“Inoiz ez du entzun”

“Kontzeptu hau
ezagutzen du”

“Entzun du baina ez
daki zer den”

“Inoiz ez du entzun”

“Kontzeptu hau
ezagutzen du”

“Entzun du baina ez
daki zer den”

“Inoiz ez du entzun”

“Kontzeptu hau
ezagutzen du”

“Entzun du baina ez
daki zer den”

“Inoiz ez du entzun”

“Kontzeptu hau
ezagutzen du”

“Entzun du baina ez
daki zer den”

“Inoiz ez du entzun”
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G8.- Desberdintasun adierazgarriak Kristalezko sabaiaren ezagutza-mailan

18-29
urte

46-60
urte

%32,9 %18,5 %21,9 %14,1

>
60 urte

30-45
urte

Adina

%15,8 %12,2 %14,9 %15,7

%50,6 %65,5 %60,8 %64,6

“Kontzeptu hau
ezagutzen du”

“Entzun du baina ez
daki zer den”

“Inoiz ez du entzun”
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G9.- Desberdintasun adierazgarriak Pobreziaren mugaren garrantzi-mailan

%55,9 %63,0“Oso garrantzitsua”

Sexua

Gizona Emakum.

%21,6 %14,7“Nahiko garrantzitsua”

%1,3 %0,6“Garrantzi gutxi”

%0,2 %0,0“Batere garrantzitsua”

G9.- Desberdintasun adierazgarriak Pobrezia energetikoaren garrantzi-mailan

%56,3 %62,4“Oso garrantzitsua”

Sexua

Gizona Emakum.

%23,0 %13,0“Nahiko garrantzitsua”

%1,7 %0,5“Garrantzi gutxi”

%0,4 %0,5“Batere garrantzitsua”
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G9.- Desberdintasun adierazgarriak Berotegi efektuaren garrantzi-mailan

18-29
urte

46-60
urte

%67,7 %61,0 %60,1 %52,5

>
60 urte

30-45
urte

Adina

%17,7 %18,8 %25,3 %18,5

%3,2 %2,4 %0,6 %1,2

%1,3 %1,7 %0,6 %0,5

%61,4 %56,3“Oso garrantzitsua”

Sexua

Gizona Emakum.

%22,7 %18,3“Nahiko garrantzitsua”

%1,6 %1,5“Garrantzi gutxi”

%0,5 %1,2“Batere garrantzitsua”

“Oso garrantzitsua”

“Nahiko garrantzitsua”

“Garrantzi gutxi”

“Batere garrantzitsua”

G9.- Desberdintasun adierazgarriak Elikadura jasangarriaren garrantzi-mailan

18-29
urte

46-60
urte

%59,9 %57,8 %52,9 %47,3

>
60 urte

30-45
urte

Adina

%24,2 %22,6 %28,0 %20,8

%1,9 %3,1 %1,2 %1,6

%1,3 %1,4 %0,6 %0,0

%47,6 %57,5“Oso garrantzitsua”

Sexua

Gizona Emakum.

%29,3 %18,8“Nahiko garrantzitsua”

%2,6 %1,4“Garrantzi gutxi”

%0,5 %0,8“Batere garrantzitsua”

“Oso garrantzitsua”

“Nahiko garrantzitsua”

“Garrantzi gutxi”

“Batere garrantzitsua”
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G9.- Desberdintasun adierazgarriak Genero arrakalaren garrantzi-mailan

18-29
urte

46-60
urte

%59,5 %50,9 %51,1 %39,9

>
60 urte

30-45
urte

Adina

%13,3 %15,3 %17,3 %12,9

%3,2 %3,5 %2,5 %0,5

%1,3 %1,7 %0,0 %0,2

%52,3 %50,4 %43,8 %43,8

%17,0 %16,7 %14,3 %10,8

%2,0 %2,0 %1,8 %2,5

%0,7 %2,0 %0,5 %0,0

Donosti Oria
Deba-
Urola

Bidasoa-
Oiartzun

Zirkunskripzioa

%45,2 %50,5“Oso garrantzitsua”

Sexua

Gizona Emakum.

%20,3 %10,1“Nahiko garrantzitsua”

%3,8 %0,6“Garrantzi gutxi”

%1,5 %0,2“Batere garrantzitsua”

“Oso garrantzitsua”

“Nahiko garrantzitsua”

“Garrantzi gutxi”

“Batere garrantzitsua”

“Oso garrantzitsua”

“Nahiko garrantzitsua”

“Garrantzi gutxi”

“Batere garrantzitsua”
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G9.- Desberdintasun adierazgarriak Aztarna ekologikoaren garrantzi-mailan

18-29
urte

46-60
urte

%37,3 %30,3 %28,8 %17,1

>
60 urte

30-45
urte

Adina

%7,6 %14,3 %20,0 %15,3

%1,9 %1,4 %1,8 %0,7

%0,0 %0,0 %0,3 %0,2

%26,5 %31,7 %22,7 %23,5

%14,0 %18,3 %15,7 %14,5

%1,7 %0,8 %1,4 %0,9

%0,0 %0,8 %0,0 %0,0

Donosti Oria
Deba-
Urola

Bidasoa-
Oiartzun

Zirkunskripzioa

%28,0 %24,6“Oso garrantzitsua”

Sexua

Gizona Emakum.

%18,8 %12,4“Nahiko garrantzitsua”

%1,5 %1,1“Garrantzi gutxi”

%0,2 %0,2“Batere garrantzitsua”

“Oso garrantzitsua”

“Nahiko garrantzitsua”

“Garrantzi gutxi”

“Batere garrantzitsua”

“Oso garrantzitsua”

“Nahiko garrantzitsua”

“Garrantzi gutxi”

“Batere garrantzitsua”



G9.- Desberdintasun adierazgarriak Mugikortasun berriaren garrantzi-mailan

18-29
urte

46-60
urte

%17,7 %20,2 %20,0 %18,5

>
60 urte

30-45
urte

Adina

%22,8 %25,4 %25,5 %17,6

%3,2 %2,1 %2,4 %1,2

%0,0 %0,7 %0,9 %0,0

%18,9 %23,8 %21,6 %14,5

%23,1 %24,6 %19,3 %21,2

%2,7 %3,2 %1,4 %0,9

%0,2 %0,0 %0,5 %0,9

Donosti Oria
Deba-
Urola

Bidasoa-
Oiartzun

Zirkunskripzioa

%20,1 %18,5“Oso garrantzitsua”

Sexua

Gizona Emakum.

%26,7 %18,5“Nahiko garrantzitsua”

%2,6 %1,7“Garrantzi gutxi”

%0,7 %0,2“Batere garrantzitsua”

“Oso garrantzitsua”

“Nahiko garrantzitsua”

“Garrantzi gutxi”

“Batere garrantzitsua”

“Oso garrantzitsua”

“Nahiko garrantzitsua”

“Garrantzi gutxi”

“Batere garrantzitsua”

GFAren Agenda Berria

Social Survey
and Public Opinion Experts

GIPUZKOA



G9.- Desberdintasun adierazgarriak Ekonomia zirkularraren garrantzi-mailan

18-29
urte

46-60
urte

%22,8 %18,8 %22,8 %12,6

>
60 urte

30-45
urte

Adina

%21,5 %26,0 %21,6 %19,7

%3,2 %2,1 %0,9 %1,9

%1,3 %0,0 %0,6 %0,7

%22,6 %14,7“Oso garrantzitsua”

Sexua

Gizona Emakum.

%24,0 %20,2“Nahiko garrantzitsua”

%2,9 %0,6“Garrantzi gutxi”

%0,9 %0,3“Batere garrantzitsua”

“Oso garrantzitsua”

“Nahiko garrantzitsua”

“Garrantzi gutxi”

“Batere garrantzitsua”

GFAren Agenda Berria

Social Survey
and Public Opinion Experts

GIPUZKOA

G9.- Desberdintasun adierazgarriak Kristalezko sabaiaren garrantzi-mailan

18-29
urte

46-60
urte

%27,0 %12,9 %17,6 %13,1

>
60 urte

30-45
urte

Adina

%8,8 %7,7 %9,7 %7,5

%6,3 %2,4 %1,5 %0,5

%2,5 %1,4 %0,3 %0,5

%20,6 %16,3 %12,9 %12,6

%9,1 %9,1 %9,7 %5,5

%2,0 %2,0 %1,4 %2,8

%0,7 %2,0 %0,5 %0,6

Donosti Oria
Deba-
Urola

Bidasoa-
Oiartzun

Zirkunskripzioa

%14,5 %17,6“Oso garrantzitsua”

Sexua

Gizona Emakum.

%9,0 %7,8“Nahiko garrantzitsua”

%3,8 %0,5“Garrantzi gutxi”

%1,8 %0,2“Batere garrantzitsua”

“Oso garrantzitsua”

“Nahiko garrantzitsua”

“Garrantzi gutxi”

“Batere garrantzitsua”

“Oso garrantzitsua”

“Nahiko garrantzitsua”

“Garrantzi gutxi”

“Batere garrantzitsua”



GFAren Agenda Berria

Social Survey
and Public Opinion Experts

GIPUZKOA

G15.- Desberdintasun adierazgarriak hurrengo esaldiarekiko adostasun-mailan:
Produktu batzuen ontzia dendara edo leku jakin batera itzultzeko aukera izango
bazenu dirua edo beste eskertzaren bat jasotzeko aukerarekin, egingo zenuke

%72,2 %79,8“Zeharo ados”

Sexua

Gizona Emakum.

%21,8 %14,8“Nahiko ados”

%2,4 %1,7“Nahiko desados”

%2,2 %2,0“Zeharo desados”

G15.- Desberdintasun adierazgarriak hurrengo esaldiarekiko adostasun-mailan:
Sasoiko produktuak, zapore hobea dute eta ingurugiroa gehiago zaintzen dute

%65,4 %77,7“Zeharo ados”

Sexua

Gizona Emakum.

%28,8 %19,3“Nahiko ados”

%1,6 %1,5“Nahiko desados”

%1,3 %0,3“Zeharo desados”



GFAren Agenda Berria

Social Survey
and Public Opinion Experts

GIPUZKOA

G15.- Desberdintasun adierazgarriak hurrengo esaldiarekiko adostasun-mailan:
Bi aukera berdinen artean plastiko gutxiena duena aukeratzen du (soltean
erosten du)

%55,9 %63,0“Zeharo ados”

Sexua

Gizona Emakum.

%28,4 %29,2“Nahiko ados”

%8,8 %4,3“Nahiko desados”

%4,0 %2,0“Zeharo desados”

G15.- Desberdintasun adierazgarriak hurrengo esaldiarekiko adostasun-mailan:
Elektrogailuak erosteko orduan eraginkortasun energetikoaren etiketari kasu
egiten diozu

18-29
urte

46-60
urte

%36,1 %58,4 %59,6 %52,5

>
60 urte

30-45
urte

Adina

%30,4 %29,7 %24,3 %24,1

%13,3 %5,2 %6,4 %6,1

%12,7 %5,9 %7,3 %7,3

%52,2 %55,2 %48,8 %57,3

%23,5 %28,2 %32,3 %24,1

%6,9 %4,8 %7,8 %8,4

%11,8 %7,1 %4,6 %5,3

Donosti Oria
Deba-
Urola

Bidasoa-
Oiartzun

Zirkunskripzioa

“Zeharo ados”

“Nahiko ados”

“Nahiko desados”

“Zeharo desados”

“Zeharo ados”

“Nahiko ados”

“Nahiko desados”

“Zeharo desados”



GFAren Agenda Berria

Social Survey
and Public Opinion Experts

GIPUZKOA

G15.- Desberdintasun adierazgarriak hurrengo esaldiarekiko adostasun-mailan:
Zure eguneroko erosketetan gehienbat bertako produktuak erosten dituzu

18-29
urte

46-60
urte

%42,8 %47,2 %49,8 %63,5

>
60 urte

30-45
urte

Adina

%44,7 %39,9 %36,8 %28,8

%3,8 %9,7 %9,1 %4,4

%7,5 %3,1 %2,7 %1,6

%49,2 %56,6“Zeharo ados”

Sexua

Gizona Emakum.

%37,4 %34,4“Nahiko ados”

%7,9 %6,0“Nahiko desados”

%4,2 %2,1“Zeharo desados”

“Zeharo ados”

“Nahiko ados”

“Nahiko desados”

“Zeharo desados”

G15.- Desberdintasun adierazgarriak hurrengo esaldiarekiko adostasun-mailan:
Ingurugiroa babesteko erosotasun batzuei uko egin behar zaie

%49,3 %53,3“Zeharo ados”

Sexua

Gizona Emakum.

%41,2 %38,0“Nahiko ados”

%6,4 %3,5“Nahiko desados”

%1,1 %2,3“Zeharo desados”



GFAren Agenda Berria

Social Survey
and Public Opinion Experts

GIPUZKOA

G15.- Desberdintasun adierazgarriak hurrengo esaldiarekiko adostasun-mailan:
Elektrogailuek dituzten programa ekologikoak erabiltzen dituzu kontsumoa gutxitu
eta ingurugiroa gehiago zaintzeko asmoz.

18-29
urte

46-60
urte

%39,2 %49,1 %55,3 %52,6

>
60 urte

30-45
urte

Adina

%39,9 %35,2 %31,3 %28,6

%9,5 %7,7 %7,0 %5,4

%6,3 %6,6 %3,6 %4,5

“Zeharo ados”

“Nahiko ados”

“Nahiko desados”

“Zeharo desados”

G15.- Desberdintasun adierazgarriak hurrengo esaldiarekiko adostasun-mailan:
Produkto ekologikoengatik gehiago ordaintzeko prest egongo nintzateke
(ingurugiroari kalte gutxiago egiteko).

18-29
urte

46-60
urte

%39,0 %34,8 %27,0 %36,9

>
60 urte

30-45
urte

Adina

%36,5 %40,8 %47,0 %32,6

%16,4 %12,9 %15,8 %15,7

%6,9 %7,3 %8,2 %8,0

%41,1 %26,6 %32,3 %32,2

%32,3 %40,5 %44,2 %43,3

%10,6 %21,8 %15,2 %15,2

%9,9 %7,9 %6,0 %5,9

Donosti Oria
Deba-
Urola

Bidasoa-
Oiartzun

Zirkunskripzioa

“Zeharo ados”

“Nahiko ados”

“Nahiko desados”

“Zeharo desados”

“Zeharo ados”

“Nahiko ados”

“Nahiko desados”

“Zeharo desados”



GFAren Agenda Berria

Social Survey
and Public Opinion Experts

GIPUZKOA

G15.- Desberdintasun adierazgarriak hurrengo esaldiarekiko adostasun-mailan:
Ingurumen-inpaktu oso txikia edo ia nulua duten aisialdi iraunkorreko planak
lehenesten dituzu

18-29
urte

46-60
urte

%17,1 %33,4 %31,6 %33,9

>
60 urte

30-45
urte

Adina

%53,8 %41,8 %38,9 %33,2

%15,2 %11,1 %16,4 %10,1

%10,8 %10,8 %7,9 %5,4

%28,0 %33,3“Zeharo ados”

Sexua

Gizona Emakum.

%42,7 %36,9“Nahiko ados”

%13,4 %12,4“Nahiko desados”

%9,2 %7,2“Zeharo desados”

“Zeharo ados”

“Nahiko ados”

“Nahiko desados”

“Zeharo desados”



GFAren Agenda Berria

Social Survey
and Public Opinion Experts

GIPUZKOA

G24.- Desberdintasun adierazgarriak hurrengo esaldiarekiko adostasun-mailan:
“Gure gizartea aberatsagoa izango da dibertsitate gehiagorekin”

18-29
urte

46-60
urte

%57,0 %41,3 %38,3 %32,0

>
60 urte

30-45
urte

Adina

%31,6 %34,3 %35,9 %32,9

%4,4 %11,5 %12,5 %11,1

%1,3 %7,0 %6,7 %7,1

%40,7 %38,1“Zeharo ados”

Sexua

Gizona Emakum.

%36,6 %31,5“Nahiko ados”

%9,9 %11,5“Nahiko desados”

%6,0 %6,4“Zeharo desados”

“Zeharo ados”

“Nahiko ados”

“Nahiko desados”

“Zeharo desados”



GFAren Agenda Berria

Social Survey
and Public Opinion Experts

GIPUZKOA

G24.- Desberdintasun adierazgarriak hurrengo esaldiarekiko adostasun-mailan:
“Pertsona migratzaie gehiago beharko ditugu gure ongizatea bermatzeko”

18-29
urte

46-60
urte

%19,1 %27,9 %29,8 %37,6

>
60 urte

30-45
urte

Adina

%40,1 %34,8 %39,8 %34,3

%24,2 %18,8 %14,3 %11,3

%10,2 %10,1 %8,5 %5,4

%36,4 %25,8 %29,0 %28,5

%32,9 %35,3 %39,2 %40,6

%14,0 %19,0 %15,2 %15,2

%6,9 %12,3 %6,9 %6,8

Donosti Oria
Deba-
Urola

Bidasoa-
Oiartzun

Zirkunskripzioa

%33,3 %28,4“Zeharo ados”

Sexua

Gizona Emakum.

%39,0 %34,6“Nahiko ados”

%13,7 %17,3“Nahiko desados”

%7,1 %8,9“Zeharo desados”

“Zeharo ados”

“Nahiko ados”

“Nahiko desados”

“Zeharo desados”

“Zeharo ados”

“Nahiko ados”

“Nahiko desados”

“Zeharo desados”



GFAren Agenda Berria

Social Survey
and Public Opinion Experts

GIPUZKOA

G24.- Desberdintasun adierazgarriak hurrengo esaldiarekiko adostasun-mailan:
“Gure gizarteak elkarbizitza arazo gehiago izango ditu dibertsitateagatik ”

18-29
urte

46-60
urte

%11,9 %15,0 %18,8 %18,1

>
60 urte

30-45
urte

Adina

%27,7 %36,6 %34,7 %35,0

%23,3 %28,2 %23,7 %19,7

%32,7 %17,4 %17,0 %11,0

%18,3 %15,3“Zeharo ados”

Sexua

Gizona Emakum.

%38,0 %31,3“Nahiko ados”

%21,1 %25,2“Nahiko desados”

%16,5 %17,6“Zeharo desados”

“Zeharo ados”

“Nahiko ados”

“Nahiko desados”

“Zeharo desados”



GFAren Agenda Berria

Social Survey
and Public Opinion Experts

GIPUZKOA

G28.- Desberdintasun adierazgarriak bere Udaletxearen eraginkortasun-mailan

18-29
urte

46-60
urte

%11,4 %13,6 %9,7 %8,4

>
60 urte

30-45
urte

Adina

%51,9 %49,1 %44,7 %54,1

%31,0 %27,5 %35,3 %25,3

%4,4 %5,9 %5,8 %4,9

%6,9 %9,5 %15,2 %12,3

%51,8 %45,2 %48,8 %52,3

%32,2 %31,0 %26,3 %26,2

%4,4 %8,7 %5,1 %4,3

Donosti Oria
Deba-
Urola

Bidasoa-
Oiartzun

Zirkunskripzioa

“Oso eraginkorra”

“Nahiko eraginkorra”

“Gutxi eraginkorra”

“Batere eraginkorra”

“Oso eraginkorra”

“Nahiko eraginkorra”

“Gutxi eraginkorra”

“Batere eraginkorra”



GFAren Agenda Berria

Social Survey
and Public Opinion Experts

GIPUZKOA

G28.- Desberdintasun adierazgarriak Eusko Jaurlaritzaren eraginkortasun-mailan

18-29
urte

46-60
urte

%5,1 %12,5 %7,9 %11,0

>
60 urte

30-45
urte

Adina

%53,2 %51,2 %49,5 %53,3

%29,7 %25,8 %31,9 %23,0

%6,3 %5,6 %7,3 %4,2

“Oso eraginkorra”

“Nahiko eraginkorra”

“Gutxi eraginkorra”

“Batere eraginkorra”

G28.- Desberdintasun adierazgarriak Gipuzkoako Foru Aldundiaren
eraginkortasun-mailan

18-29
urte

46-60
urte

%3,8 %11,8 %5,8 %6,3

>
60 urte

30-45
urte

Adina

%50,6 %52,3 %50,3 %52,3

%30,4 %26,1 %31,8 %23,5

%6,3 %3,8 %6,4 %4,9

%7,9 %6,6

Sexua

Gizona Emakum.

%52,5 %50,8

%29,0 %25,9

%4,2 %6,1

“Oso eraginkorra”

“Nahiko eraginkorra”

“Gutxi eraginkorra”

“Batere eraginkorra”

“Oso eraginkorra”

“Nahiko eraginkorra”

“Gutxi eraginkorra”

“Batere eraginkorra”



GFAren Agenda Berria

Social Survey
and Public Opinion Experts

GIPUZKOA

G28.- Desberdintasun adierazgarriak Europear Batarunaren eraginkortasun-
mailan

18-29
urte

46-60
urte

%6,4 %4,2 %4,3 %3,5

>
60 urte

30-45
urte

Adina

%35,0 %32,2 %29,3 %29,1

%35,0 %41,6 %40,2 %33,8

%9,6 %11,5 %14,0 %9,6

%5,7 %3,2“Oso eraginkorra”

Sexua

Gizona Emakum.

%31,7 %29,8“Nahiko eraginkorra”

%39,6 %35,8“Gutxi eraginkorra”

%11,4 %11,3“Batere eraginkorra”

“Oso eraginkorra”

“Nahiko eraginkorra”

“Gutxi eraginkorra”

“Batere eraginkorra”

G28.- Desberdintasun adierazgarriak Espainiako Gobernuaren eraginkortasun-
mailan

18-29
urte

46-60
urte

%1,9 %2,4 %3,3 %1,9

>
60 urte

30-45
urte

Adina

%15,9 %27,3 %28,6 %28,2

%51,0 %47,2 %42,9 %37,4

%24,8 %17,8 %19,8 %19,5

%1,6 %3,1“Oso eraginkorra”

Sexua

Gizona Emakum.

%28,0 %25,2“Nahiko eraginkorra”

%45,8 %40,5“Gutxi eraginkorra”

%19,0 %20,5“Batere eraginkorra”

“Oso eraginkorra”

“Nahiko eraginkorra”

“Gutxi eraginkorra”

“Batere eraginkorra”



GFAren Agenda Berria

Social Survey
and Public Opinion Experts

GIPUZKOA

G29.- Desberdintasun adierazgarriak bere Udaletxearekiko duen konfidantza-
mailan

5.58 5.36 6.00 5.79

Zirkunskripzioa

18-29
urte

46-60
urte

5.50 5.54 5.43 6.01

>
60 urte

30-45
urte

Adina

Donosti Oria
Deba-
Urola

Bidasoa-
Oiartzun

5.51 5.81

Sexua

Gizona Emakum.

G29.- Desberdintasun adierazgarriak Eusko Jaurlaritzarekiko duen konfidantza-
mailan

18-29
urte

46-60
urte

5.20 5.35 5.33 6.07

>
60 urte

30-45
urte

Adina

5.39 5.73

Sexua

Gizona Emakum.

G29.- Desberdintasun adierazgarriak Gipuzkoako Foru Aldundiarekiko duen
konfidantza-mailan

18-29
urte

46-60
urte

5.24 5.45 5.34 5.82

>
60 urte

30-45
urte

Adina

G29.- Desberdintasun adierazgarriak Espainiako Gobernuarekiko duen
konfidantza-mailan

4.14 3.76 3.83 3.65

Zirkunskripzioa

18-29
urte

46-60
urte

3.25 3.76 3.92 4.15

>
60 urte

30-45
urte

Adina

Donosti Oria
Deba-
Urola

Bidasoa-
Oiartzun
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